
5ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου                                                        Σχολικό έτος 2021-22 

 

                                                         ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 τα παιδιά θα προσέλθουν στο σχολείο 

(επιδεικνύοντας στην είσοδο του σχολείου αρνητικό αποτέλεσμα αυτοδιαγνωστικού 

ελέγχου-self test) στις 08:15, θα γνωρίσουν τους/τις εκπαιδευτικούς,  θα λάβουν 

οδηγίες για τη σωστή χρήση της μάσκας και την αποφυγή της διασποράς της λοίμωξης 

Covid 19 και θα παραμείνουν στο σχολείο μέχρι την τέλεση του αγιασμού για την 

έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2021-22 ο οποίος  θα πραγματοποιηθεί στις 09:00. 

Μετά το πέρας του αγιασμού τα παιδιά θα αποχωρήσουν από το σχολείο.                                                                                       

Παρακαλούμε για την έγκαιρη παραλαβή των παιδιών από το σχολείο μετά το πέρας 

του αγιασμού.                                                                                                                                                  

Ειδικά την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας του σχολείου ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός 

έλεγχος θα γίνει έως και 24 ώρες πριν την προσέλευση στο σχολείο κι ο δεύτερος την 

Τετάρτη 15 Σεπτεμβρίου 2021.  

•Τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 δεν θα γίνει μεταφορά των μαθητών/τριών με τα 

λεωφορεία της Περιφέρειας Αττικής. 

•Από την Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου 2021 θα ξεκινήσουν τα μαθήματα στο πρωϊνό και στο 

Ολοήμερο πρόγραμμα του σχολείου και τα παιδιά θα σχολούν στις 13:15, 15:00 ή 16:00 

ανάλογα με τη δήλωση των γονέων τους. Την ίδια ημέρα θα αρχίσει κι η μεταφορά των 

παιδιών με τα λεωφορεία της Περιφέρειας Αττικής. Τα δρομολόγια έχουν αναρτηθεί 

στην ιστοσελίδα του σχολείου (5dim-chalandr.att.sch.gr). 

Σας υπενθυμίζουμε ότι τα παιδιά θα πρέπει να επιδεικνύουν κατά την είσοδό τους 

στο σχολείο αρνητικό αποτέλεσμα αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) ο οποίος θα 

πρέπει να διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα προ Τρίτης και Παρασκευής κι έως 

24 ώρες πριν την προσέλευση στο σχολείο. Η σωστή χρήση κατάλληλης 

προστατευτικής μάσκας στους χώρους του σχολείου είναι υποχρεωτική για όλους 

(μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς, επισκέπτες του σχολείου).  

Σας ευχόμαστε καλή και δημιουργική σχολική χρονιά με υγεία πάνω απ’όλα! 

 


